## Lanzamiento de Laxafibra Balance, el nuevo simbiótico de la Línea MedibiotiX

## Con fibras solubles, es útil para personas con tendencia al estreñimiento crónico funcional

Madrid, mayo 2022. - Laxafibra Balance, el nuevo lanzamiento de la Línea MedibiotiX de Laboratorios Heel España, es un simbiótico con mezcla de Bifidobacterium y Lactobacillus y fibras solubles (fructooligosacáridos y dextrina blanca). Gracias a la combinación de sus componentes, Laxafibra Balance consigue mejorar el tiempo total del tránsito intestinal, mejorar la frecuencia y consistencia de las deposiciones y favorecer el equilibrio de la microbiota intestinal.

## Composición de Laxafibra Balance

- Probióticos:
  - Bifidobacterium lactis HHC0400
  - Bifidobacterium longum HHC0401
  - Lactobacillus rhamnosus HHC0202
  - Lactobacillus acidophilus HHC1203
- Fibra soluble:
  - 2.630 mg de dextrina blanca
  - 1.000 mg de fructooligosacáridos

Todos estos componentes hacen que Laxafibra Balance sea útil en personas con:

- Tendencia al estreñimiento crónico funcional, sin ser agresivo con la mucosa del colon
- Dietas pobres en fibra que requieran un aporte extra
- Cambios de rutina en los que puede haber alteraciones del tránsito intestinal como viajes o inhibición del reflejo de defecar por conveniencia social

## Modo de empleo

**Laxafibra Balance** es un simbiótico apto tanto para niños como adultos. Tomar un stick al día disuelto en un líquido frío, preferiblemente por la mañana. Sin gluten y sin lactosa.

www.medibiotix.es

